

Izhaja
v torek, četrtek in
soboto.

Stane mesečno Din 7—
za inozemstvo Din 20—.

Posamezna številka
1 Din.

Račun poštno-čekovnega
zavoda šte. 10.666.

NOVA DOBA

Uredništvo
in upravištvo:

Celje
Strossmayerjeva ulica 1.
prilike.

Rokopisi se ne vračajo.

Oglasi po tarifu.

Telefon int. šte. 65.

Volilcem

Narodnega in naprednega bloka v celjskem mestu!

Narodnemu in naprednemu bloku, katerega ste za te oblastne volitve predstavljali samostojna demokratska stranka in narodno socijalna stranka, včeraj dne 23. januarja 1927 ni bila dana zmaga. Pritisk združenih nasprotnikov Nemcev, klerikalcev in radikalov je bil prevelik, omahljivcev je bilo preveč. Pa eno so pokazale te volitve. Naši združeni stranki ste najmočnejši v Celju in odločilni. Predstavljamo moč, ki je sposobna, da prepreči vsak udarec zoper narodni značaj Celja. Narodno Celje nas potrebuje. Mi moramo strniti in pojačiti naše vrste, da ob prihodnji prvi priliki iztrgamo Celje iz rok take zveze, kakor nam je stala pri teh volitvah nasproti.

Vsaka malodušnost bi bila narodni greh, vsako kolebanje bi le pojačilo sovražnika.

V tej materijalistični ter vsled vojne in do skrajnosti izvedenega strankarstva grdi dobi smo mi jugoslovenski naprednjaki edini, ki dvigamo visoko naš čisti prapor jugoslovenske misli, državnega in narodnega edinstva. Naši ideali, za katerih dokončno uresničenje se borimo, so nepremagljivi in morajo zmagati.

Strnimo vrste — in naprej do končnega cilja.

Vsem narodnim in naprednim volilcem najiskrenejša zahvala!

Celje, dne 24. jan. 1927.

Vodstvo

Narodnega in naprednega bloka.

Celjske volitve

v oblastno skupščino.

V celjskem mestu Narodnemu in naprednemu bloku ni bila dana zmaga. — Nemcem, pomnoženim s klerikalci in radikali, se je posrečilo dobiti večino, s katero so podarili poslanski mandat zastopniku najmanjše z njimi zvezane stranke dr. Goričanu. — In vendar je izid za napredno in nacionalno fronto nad vse časten. — Volitve so pokazale, da predstavlja Narodni blok najmočnejše strankarsko združenje v Celju, ker je dosegel brez pritiska in v kljub izdajstvu nekaterih oseb lepo število 478 volilcev.

Druga najmočnejša stranka je nemško-nacionalna z 290 volilci, za njo pride klerikalna stranka z 208 volilci in kot zadnja radikalna stranka, podprta od nekaterih socijalističnih izbeglic in mnogih neopredeljenih koristolovcev, 168 glasov.

Ta razpredelba, ki odgovarja točno volilnemu imeniku in volitvenemu izidu, nam kaže daljno dejstvo, da je stala nam nasproti kot jedro nemško-nacionalna stranka, katero ste poklicali na pomoč in jo porabili kot avantgardo klerikalna in radikalna stranka.

Ta razpredelba kaže dalje popolnoma jasno, da bi Narodni blok sijajno zmagal, ako bi se klerikalna in ra-

dikalna stranka skupno ne vezali z nemško — nacionalno stranko, ker zveza samo ene od teh strank z Nemci bi ne prinesla zmage.

Končno kaže ta slika prav nazorno, kako pravilno je bilo naše stališče, da so Nemci tisti, ki so se v Mariboru in v Celju postavili za odločujoč faktor in da je sramotna krivda onih, ki so jih klicali proti lastnorodnim bratom na pomoč.

V demokratični državi ne moremo pripadati vsi eni stranki, ampak je v demokratični državi strankarsko udejstvovanje naravna prikazen in potreba. Ugonobljenje strankarskega življenja pomeni absolutizem (glej fašistovsko Italijo). Nikdar pa ne sme nobena stranka gotovih idejnih, načelnih in z državnih vidikov predpisanih mej prekoračiti. V nacionalni državi je taka meja ona, da se nobena stranka, ki hoče veljati za nacionalno, ne sme družiti z anacionalnimi strankami.

To mejo je radikalna stranka prekoračila in je vsled tega izgubila značaj narodne stranke. — Ta stranka je pogazila svojo narodno preteklost in se je sama žigosala s sramotnim pečatom narodnega izdajstva. — Med onimi, ki so šli z radikalno stranko, smo videli mnogo ljudi, ki so do zadnjega časa nastopali ultranacionalno in se ponášali kakor da imajo narodnost v zakupu. V prvih vrstah z Nemci je stal in agitiral trgovec Rudolf Stermečki v družbi z lekarnarjem Posavcem in gostilničarjem Žumrom ob vnetem sodelovanju »nemškega« klerikaleca Janiča in s slovenskim narodnim denarjem šolskih svetov, občin in denarnih zavodov obogatelega trgovca Leskovška. V to družbo so žalibog zašli nekateri Primorci, ki so zelo hitro pozabili, kak obupen boj bijejo njihovi rojaki v neodrešenih krajih z italijanskimi fašistih. — Indirektno so podprli to zvezo vsi, ki so vrgli puško v stran in se volitev niso udeležili. — Izgovor, da ostane radikalna stranka s svojimi volilci v kljub zvezi z Nemci narodna, ne drži in je jalov.

Kdor je storil enkrat kaj takega kakor je storila sedaj radikalna stranka, namreč, da je poklicala proti izrazito nacionalni stranki, ki je tudi z nacionalističnim programom nastopala, drugoredele elemente na pomoč proti plačilu odkupnine v obliki narodnih koncesij (nemški mandat nemško zastopstvo v celjskem obč. svetu) ta je zagrešil narodni greh, ki mu ostane neizbrisljiv.

Vrnejo se lahko oni, ki so bili zapeljani in so sledili radikalnim vodjem brez pietehtanja posledic. Borba pa naj velja onim, ki so storili to izdajstvo hote in vede.

Naš nacionalizem nam nalaga dolžnost, da to borbo sprejmemo in jo izvojujemo. Prepričani smo, da bo končna zmaga naša, ker so po ceji prostrani Jugoslaviji te volitve v oblastne skupščine pokazale, da so jugoslov. nacionalizem, naprednost in poštenost na zmagovitem pohodu.

Politika

p VOLITVE V SREZKE SKUPŠČINE. O volitvah v srezke skupščine še ni popolnega pregleda, ker še niso znana poročila iz vseh krajev države. Kar se tiče Slovenije je od 64 mandatov v mariborski oblasti 6, socijalisti 3 in »kleroradikali« — kakor bi jih mogli imenovati — 2 mandata. V Ljubljanski oblasti pa so dobili od 53 mandatov SLS 40, Napredni blok 6, radičevci 4, po 1 mandat pa socijalisti, Nemci in Kastavci. — V mestu Celje je volilo vsega 1235 volilcev. Glasov so dobili združeni Nemci, klerikalci in radikali 666, socijalisti 70, Bernotovec 21, narodni blok pa 478. — V celjskem

srezi je bilo izvoljenih 5 klerikalcev in 1 radičevce. V Ljubljani so dobili demokratski 3, klerikalci pa 2 mandata, v Mariboru pa klerikalci, Nemci in radikali 2, a socijalisti 1 mandat.

p V MAJU VOLITVE ZA NARODNO SKUPŠČINO? Z ozirom na slab izid oblastnih volitev za vladni stranki se računa, da bo sedanja vlada RR trajala le malo časa. Radikali bodo baje po sestanku Narodne skupščine 25. t. m. skušali ustvariti staljšo situacijo, toda v političnih krogih se povdarja, da bo to skoraj nemogoče in da bo treba razpisati nove volitve v Narodno skupščino, ki naj bi se izvršile že meseca maja t. l.

p PREKI SOD V ALBANIJI. V Albaniji vlada že dalje časa preki sod z neverjetno strogoštvom. Dosedaj je bilo aretiranih že okoli 1200 ljudi. Ker ni dovolj prostorov za aretirance so napravili posebne ograjene prostore, v katerih spe nesrečneži kakor živina. Preki sod zboruje stalno in so njegovih sklepi silno ostri. Cela vrsta obtožbenih je bila obsojena v odsotnosti. Mnogi so obsojeni na 101 leto zapora, drugi na 15, 20 in več let. Številni odsotni voditelji upornikov, oziroma nasprotnikov sedanjega režima so ucenjeni za več stotin napojeondrov. Dosedaj je bilo na podlagi sklepa prekega sode obsojenih že 30 ljudi. Da bi čimbolj vplivalo na prebivalstvo, se izvršuje obešnje na sejmske dneve.

p RUSI PROTI FRANCOSKO-ROMUNSKI POGODBI. Po sklepu francosko-romunske pogodbe je ruska vlada poslala francoski vladi noto, v kateri opozarja na to, da podpira francoska vlada s sklepom te pogodbe agresivne in nasilne tendence vodilnih krogov v Romuniji ter da s tem uničuje izgleda za boljše rešitev Besarabskega vprašanja na podlagi samoodločbe narodov. Sovjetska vlada smatra radi tega sklep pogodbe med Francijo in Romunijo kot neprijateljski akt proti interesom unije in Besarabskega prebivalstva.

Celjska kronika.

c LJUDSKO VSEUČILIŠČE. V ponedeljek 24. t. m. bo g. vladni svetnik Em. Lilek začel s Fordovim prikazom židovske politike v njegovi knjigi: »Mednarodni Žid«. Ta knjiga je v nemškem prevodu doživela že 28. izdajo in 104 tisoč natifov, čeravno imajo Nemci že sami jako bogato literaturo o židovskem vprašanju.

c GLASBENA MATINEJA. V nedeljo, dne 6. februarja se bo vršila v mestnem kinu glasbena matineja gđc. Blande Höllerjeve, virtuoziolinje na violonu in profesorice »Glasbene Maticice«. Na klavirju bo umetnico spremljal g. Peter pl. Dumičić iz Zagreba, absolut koncertatorija v Parizu.

c OBČNI ZBOR Drž. krajevne zaščite dece in mladine v Celju se je vršil v četrtek 20. t. m. v Narodnem domu ob prav pičli udeležbi. O zboru priobčujemo danes širje poročilo.

c RAZSTAVLJENA SLIKA. V izložbi trgovine Flora Lager-Neckermann v Prešernovi ulici je razstavljena lepa pokrajinska slika srednješolca Venceslava Pertota, ki kaže lep talent.

c SMRTNA KOSA. V javni bolnici je umrla gđc. Marija Dvořak, sestra nadzornika proge v Rimskih Toplicah g. Karla Dvořaka. N. v m. p.!

c NAPREDOVANJE AVTOPROMETA MED MARIBOROM IN CELJEM. Avtoomnibus promet, katerega je uvedla mariborska občina na progah Maribor-Celje in Maribor-Dravograd, se nepričakovano ugodno razvija. Zlasti progja Maribor-Celje je zelo rentabilna in računajo, da bo mariborska občina na tej progji imela letno 300.000 dinarjev dobička. V kratkem nabavi še

en avto, ki bo vozil na omenjeni progji, tako da bo promet brezhibno funkcionalen.

c TROJNI JUBILEJ. Odlični celjski obrtnik g. Martin Kolšek je praznoval 20. t. m. trojni jubilej in sicer: 60-letnico svojega rojstva, 25-letnico svoje poroke z gospo Ivano roj. Novak ter 35-letnico, odkar se je kot samostojen obrtnik naselil v Celju. Gospodu jubilaru, ki je bil vedno delaven na obrtniškem in narodnem polju, želimo, da bi dočkal še mnogo zdravih let!

c PLESNI VENČEK MATURANTOV se je završil kar najlepše ob zelo častni udeležbi cenj. občinstva. Odbor izraža vsem, ki so s svojo navzočnostjo in naklonjenostjo omogočili prireditvi do tako častnega uspeha, najtoplejšo zahvalo. Posebej izreka zahvalo pokroviteljici ce. dr. Kozarovi in vsemu damskemu komiteju za veliko požrtvovalno delo, g. plesnemu učitelju Černetu za njegov trud, g. Ropasu, ki nam je brezplačno prepustil in dostavil klavir in Opleševalnemu društvu, ki nam je omogočilo, da smo mogli dvorano primerno okrasiti. Pa tudi sicer smo našli pri cenj. občinstvu veliko razumetanje in naklonjenosti; zato vsakemu in vsem iskrena hvala!

Drž. krajevna zaščita.

Občni zbor »Državne krajevne zaščite dece in mladine v Celju« se je vršil v četrtek 20. t. m. v Narodnem domu ob prav pičli udeležbi.

Gospod predsednik šolski nadzornik Černej otvori občni zbor s prisrčnim pozdravom na navzoče. V svojem natovoru omenja, da pokrajinska uprava tudi v preteklem letu ni dovolj podpirala društva. Potrebna pa so zaščiti ogromna materijalna sredstva, da bo mogla svoje delo organizirati tako, da bo čim več uboge dece uživalo blagotvorno pomoč. Nadalje se zahvaljuje g. mestnemu županu dr. Hraščevcu in vsemu odboru za sodelovanje.

Tajniško poročilo je podal društveni tajnik g. učitelj Janko Kramer.

Državna krajevna zaščita dece in mladine se že tri leta bori z največjo požrtvovalnostjo za cilje, ki si jih je stavila, da namreč pouga osiroteli, zapuščeni in zanemarijeni deci. Novembra meseca l. 1923. je pokrajinska uprava ukinila mesečno podporo zaščiti in s tem onemogočila nadaljno redno delovanje. Društvo delovanje bi moralo prenehati, ako ne bi tukajšnja mestna občina, celjska okoliška občina in nekateri tukajšnji denarni zavodi priskočili z izdatnimi podporami na pomoč. Seveda je v prvi vrsti dolžnost države, da skrbi za otroke, kajti vsa bodočnost države je v mladini. Naša pokrajinska uprava je v preteklem letu poslala enkratni prispevek 700 dinarjev za razdelitev. Vsak pa sam ve, da je pri nas revčev vedno več. Tega se je pa zavedala naša javnost v polni meri in nas podpirala. Prijetna dolžnost odbora je, da omenimo velikodušne dobrotnike, ki so: mestni magistrat celjski, celjska okoliška občina, mestna hranilnica v Celju, Ljudska posojilnica, Celjska posojilnica, Južnoštajerska hranilnica, Lastni dom in Ljubljanska kreditna banka. Zahvala gre vsem tem dobrotnikom v imenu društva kakor tudi v imenu sirot.

Glede društvene agilitnosti naj omenimo, da je v preteklem poslovnem letu zaščita naslednje priredila:

Dne 6. marca je bil »pravilničen dan«; govabili smo pisateljico pravljic gospodično Mamo Kumanovo iz Ljubljane. Dan je lepo uspel, blagajni je pa vrgel nekaj stotakov.

Dne 5. junija se je priredil cvetlični dan, ki je naši zaščiti prinesel prav lep prispevek.

Za Božič smo napravili božičnico,



Lipski velesejm

Najugodnejši nakupovalni trg v Evropi!

Pomladni sejm: 6. - 12. marca

11.000 razstavljalcev iz 21 dežel
150.000 nakupovalcev iz 44 dežel
1600 blagovnih skupin iz vseh strok.

Od bučike do tovo-nega avto-voza!

Podrobnejša izvestila dajo:

W. Strohbach, Maribor, Gosposka 19.
Balkan-poslovalnica urada Lipskega
velesejma, Beograd, Cubrinska ul. 8.

za katero smo nabrali 12.000 Din. Odbor se vsem dobrotnikom pristrčno zahvaljuje, ki so pripomogli do lepe božičnice. Zaščita je s to akcijo napravila lepo vzgojno in karitativno delo.

Odbor je imel v preteklem letu tri seje. Udeleževal se jih je vedno mestni župan g. dr. J. Hrašovec, ki nam je mnogokrat koristil z nasvetom in dejanjem. Bodi mu zato izrečena iskrena zahvala. V teh sejah je zaščita dovoljevala denarno podporo naši revni deci. Deklico, ki je bila hudo na očeh bolana, smo na lastne stroške spravili v bolnico v Ljubljano, od koder se je popolnoma zdrava vrnila. Dva dečka smo spremili v pobiljševalni oddelek prisilne delavnice. Mati uboga, sama na slabem glasu, dečka sta se potepala, beračila in kradla po mestu. Deklicisiroti smo poiskali pripravne ljudi, ki so jo sprejeli v službo. To je torej naše delo! Če uvidite, da je dobro, podpirajte nas. Zato vse, ki imajo dobro voljo, vabi zaščita v svoj krog. V imenu ubode dece kličemo slovenski javnosti: »Pomagajte!«

O gmotnem stanu je poročala gosposodična šolska upraviteljica Ivanka Zupančičeva. Poročilo blagajničarke obsega izčrpane podatke o dohodkih in izdatkih za l. 1926. Revizor računov g. Jožef Jagodič je poročal, da je našel blagajniške knjige v najlepšem redu in je predlagal blagajničarki absolutorij s pohvalo, kar je občni zbor soglasno odobril.

Nato so se vršile volitve odbora. Ker sedanji g. predsednik odklanja pomovno izvolitev, se prav v pristrčnih

besedah poslavlja od zaščite, želeč ji najboljšega uspeha pri težavnem delovanju. Naj pa bo odbor uverjen, kako plodonosno je to delo, ker bodo zapuščeni, zanemarjeni in osiroteli otroci z društveno pomočjo postali koristni in produktivni člani človeške družbe. Volitve so se vršile po vzkluku. Izvoljen je bil sledeči odbor: predsednik gosp. Bizjak Joško, šolski upravitelj; podpredsednica: gospa Ela dr. Kalanova; tajnik: g. Janko Kramer, učitelj; blagajnica: gđc. Zupančič Ivana, šolska upraviteljica; odborniki: ga. Olga dr. Božičeva, g. Riko Pestevšek, učitelj, g. Jožef Jagodič, trgovec; namestnica ga. dr. Filipičeva; preglednika računov: g. rač. svetnik Kalan in Fran Voglar, šol. upravitelj.

Pri slučajnostih se je gosp. Joško Bizjak v prav iskrenih besedah zahvalil dosedanjemu predsedniku gosp. Lj. Černeju za njegovo uspešno delovanje kot predsednik in je nato zaključil občni zbor. K.

Širom domovine.

Š DUHOVNIKI NE SMEJO BITI ČLANI FINANČNIH ZAVODOV. Glasom poročil rimskih listov je papež obnovil prepoved Pija X., da je duhovnikom zabranjena vsaka udeležba pri finančnih zavodih, t. j. bankah, hranilnicah, trgovskih podjetjih itd. Izjeme dovoli le papež in nosijo v takih slučajih pristojni škofje vso odgovornost.

Š BOŽIDAR KUKULJEVIČ-SAKCINSKI UMRL. Dne 19. t. m. je preminul na svojem posestvu v Ivanju pri Varaždinu hrvatski pisatelj Božidar Kukuljevič-Sakcinski, potomec znamenitega hrvatskega zgodovinarja in pisatelja Kukuljeviča-Sakcinskega.

Š GRIPA V JUGOSLAVIJI. Ministrstvo za narodno zdravje je od svojih organov iz vse države prejelo poročila o gibanju epidemije gripe. Po došlih poročilih, se epidemija sicer počasi, a trajno širi. Doslej se je najmanj razširila v Sloveniji. Ministrstvo je na obmejnih postajah in pristaniščih posebno ukrenilo, da se širjenje epidemije po možnosti prepreči.

Š NESREČA ŽELEZNIČARJA. Te dni se je zvečer vračal železniški čuvaj Miha Muršič v Poljčanah iz službe. Ob progi je hodil neprevidno in je padel s sedem metrov visokega viadukta. Pri padcu si je revež zlomil levo nogo v stegnu in rebra. Morali so ga prepeljati v mariborsko bolnico.

Š RADI LEPIH DEKLET. Neko noč so vasovali fantje pod okni lepih deklet na Pohovi pri Hočah. Na potu pa so se skregali in dober prijatelj je zabodel 18-letnega hlapca župana na Pohovi Franca Grašiča z nožem v trebuh. Ranjenca so morali prepeljati v bolnico. In sedaj bo imelo besedo sodišče.

Š ARETACIJA NA REKI. Policiji je uspelo aretirati člane velike vlomilске tolpe, ki je zadnje čase opleniła več blagajn na Reki. Aretirani so bili brata Karl in Julij Premrou ter Dija in Ema Sannutelli, soproga Karla Premroua. Razen teh je bil aretiran tudi baron Leonardo Ghigy, lastnik velikega posestva v Čabru, ki je dobro znan tudi v odlični zagrebški družbi. Pri zasliševanju so priznali, da so poleg drugih vlovov izvršili tudi vlom v blagajno okrožnega urada za osiguranje delavcev v Zagrebu ter pobrali 150.000 dinarjev. Kakor je soditi, je bil baron Ghigy glavni krivec. On je član zname, ugledne rodbine.

Š GOSPODINJSKI TEČAJ V VOJNIKU se zaključil v nedeljo, dne 30. januarja 1927 z razstavo kuhinjskih, sadnih, mlekarjskih in šivalnih izdelkov. Razstava se otvori ob pol 8. uri v osnovni šoli, zaključil pa ob 15. uri. Ker je čisti dobiček namenjen v kritje stroškov tečaja, se prostovoljni prispevki



Enrilo

Splošno priljubljen
kavni nadomestek
okusen i cenen.

Dobiva se v vseh
dobro asortiranih
kolonijalnih trgovinah.

hvaležno sprejemajo. — Točno ob 15. uri igrajo gojenke v posojilnični dvorani šaligro: »V Cojzovi kuhinji«, kolo s petjem »Pridna gospodinja« in bodo pele zbor Vino in voda.

Š GROZEN SAMOMOR. Ko je te dni brzovlak iz Subotice prispel na beograjski kolodvor, se je neki mladenič, ki se je prej skrival v senci vagonov, nenadoma vrgel pod lokomotivo, ki mu je odrezala glavo. Bil je to Gjurro Hendt, krojač iz Novega Vrbsa. Našli so pri njem pismo, v katerem izjavlja, da gre prostovoljno v smrt, ker čuti, da mu sifilida razjeda kri in telo.

Š IZSELJENIKI. POZOR! V Belgiji se nahaja že dalje časa neka sumljiva firma pod vodstvom nekega Nemca Wormasa, ki ima baje svoje pomagace tudi med našimi državljani. Družba je imela tam svojo tajno izseljeniško pisarno, ki je delala posebno italijanskim delavcem mamljive predloge, da jim v prekmorskih deželah preskrbi dobičkanosno delo. Žrtve so se morale najprej naročiti na neki list, za katerega so morale v začetku plačati po 100 frankov, kasneje ko je frank padel, pa celo 200 frankov. Pisarna je bila sicer ukinjena, vendar dobivajo italijanski delavci, ki so bili z njo v zvezi, še vedno ponudbe iz Rotterdamu. Očividno gre za goljufije, ki pod pretvezo, da hočejo pomagati izseljenikom, izvabljaajo od njih denar, potem pa zginejo. Ker odhajajo tudi iz naših krajev delavci v Belgijo in Francijo, se tem potom najresneje svarijo pred temi goljufi.

Š ZLATNIKI PO 20 DIN V PROMETU. Narodna banka je sklenila, da se naši novi zlatniki po 20 Din s podobo kralja Aleksandra spravijo dne 20. januarja v promet, kar se je morda zgodilo. Kupovanje zlatnikov ni omejeno, vsakdo jih lahko kupi v poljubni množini. A zlatniki se ne morejo kupiti s papirnati denarjem, marveč le s starimi napoleonori z doplačilom zneska 2 Din za režijske stroške. Izkovanjih je 1 milijon komadov zlatnikov po 20 Din v zlatu v skupni vrednosti 20 milijonov zlatih dinarjev, oziroma po današnjem kursu v vrednosti 219 milijonov dinarjev.

Š ZA REZERVNE OFICIRJE. Uprava ljubljanskega pododbora opozarja, da izdaja kompletne uniforme samo onim rezervnim oficirjem, ki so člani in sicer po vrstnem redu vloženih prošenj. Pristopne tiskovine in obrazci prošenj se dobe v pisarni pododbora ali pa pošti. V slučaju dodelitve uniforme se vsak član pismeno obvesti.

Sekira in gozd.

(Narodna basen.)

Bil je čas ko sekira še ni imela ročaja. Takrat pride ona nekoč v gozd, da naseka drv. Čim jo opazijo mlada drevesa tako ostro in svetlo odrvenijo od straha ter tiho zaječijo. Sliši jih stari hrast, ki je rasel v bližini, in želi vedeti, kaj jim je. Drevesa mu povedo. Na to reče hrast: »Ali je sekira sama? Poglejte, ali ni kdo od naših bratov ž njo v zvezi?«

»Ni nihče, železo je samo«, odgovore drevesa.

»E, potem se ne bojte, deca, ne bo nič hudega.«

Za nekaj časa pride sekira zopet v oni gozd, ali tokrat z ročajem, in začne nemilo udarjati po drevesih, da je vsa gora odmevala. Ko to vidi in sliši ona mladikovina, vztrepeta še bolj nego prvič ter zakliče na pomoč. Odzove se stari hrast, in ko izve, da je prišla zopet sekira, ali da se je tokrat z njo združil les, strese se ko v gnevu ter obupno zavpije:

»Gorje, bratje, sedaj smo vsi propadli!«

Ni se treba bati pogube od zunaj. Naši sovražniki postanejo šele takrat močni ko se združijo z njimi naši prijatelji.

Sodnijska dražba

tovarne mavca (gipsa) in stukatur (Hjček & Mejavšek) se vrši 29. t. m. ob pol 9. uri dop. v Laškem. Izklicna cena Din 449.017.—. Najnižji ponudek Din 299.345.—. Vadij Din 44.902.—.

Premog

iz državnega rudnika v Zabukovci in na željo tudi iz vseh drugih premogovnikov, za domačo porabo ter za obrtna in industrijska podjetja, dobavlja in dostavlja na dom točno in po najnižji ceni

Franjo Jošt, Celje,
Aleksandrova ulica šte. 4.

Narodna brivnica

na Kralja Petra cesti šte. 27, Celje
Dobra in snažna postrežba. Lastnik:
Matija Bukovčan.

Za dijake in otroke za striženje polovične cene. Sprejme tudi britve v brušenje.

Odša se

meblovana soba

s kuhinjo mirni stranki.

RAZLAGOVA UL. 4, pritličje, levo.

Lepa

meblovana soba

se odda boljšemu gospodu. Istotam se sprejme tudi **dijakinja** s celo oskrbo. Cankarjeva ulica 7, pritličje, levo.

Naznanilo.

Tapetarsko delavnico imam sedaj samo v Zavodni pod Sv. Jožefom pri Skalni kletli. Postreči hočem vsakemu z dobrim delom. Vsled slabe ceste me lahko obvestite z dopisnico.

Se priporoča

IVO JAZBEC, tapetar, Zavodna.

Proda se

pisalni stroj »Adler«, blagajna, amerik. pisalna miza in amerik. omara za akte.
1 Naslov v upravi lista. 2

Praktikantinja

veščo stenografije in strojepisja sprejme s plačo večje podjetje. Ponudbe na 2 poštini preda 11, Celje. 2

Le nikakega strahu pred gripo

(španska bolezen)

in nikakih pretiravanj z alkoholni pijacami! Čistost, desinfekcija in moč kljubovanja, to je glavno! Porablajte parkrat na dan za grgranje za usta, vrat in grlo mešanico pravega Fellerjevega Elsafluida z mlačno vodo. Denite v vodo za umivanje nekoliko kapljic desinficirajočega Elsafluida. Perite si s tem posebno čestoroke. Uporabljajte nerazredčen Elsafluid za drgnjenje in masažo celega telesa. Nekoliko kapljic Elsafluida na sladkorju ali v mlieku Vas čuva tudi znotraj pred neprijetnostmi. Dnevno negovanje telesa z Elsafluidom prinaša moč kljubovanja, čistost, svežino in s tem varstvo pred gripo.

Zahtevajte v lekarnah ali odgovarjajočih prodajalnicah tudi v najmanjšem kraju eno polkusno stekleničico pravega Fellerjevega »Elsafluida« za 6 Din, ali eno dvojnato steklenico za 9 Din, ali eno specijalno steklenico za 26 dinara. Inače pišite direktno lekarnarju:

E. V. Feller - ju v Dolnji Stubci, Elsatrg 356, Hrvaško,

od koder dobite najmanjšo količino (9 polkusnih ali 6 dvojnatih steklenic) za 62 Din, že obenem z zavojnico in poštino. Pri večjih količinah ceneje, ker se prihrani na poštini.

Delaj, nabiraj in hrani, varčevati se ne brani.



Matijskost, trdnost, varčnost, so predpogoj pravnosti!

Pri naložbi zneska po 20 Din se dobi nabiralnik na dom.

Popolnoma varno naložite denarne prihranke pri zadrugi

LASTNI DOM

stavbena in kreditna zadruga z omejeno zavezo v Gaberju pri Celju

Obretnostne vloge po 6% Večje stalne vloge po dogovoru najugodnejše. Jamstvo za vloge nad 1.500.000 Din.

Pisarna v Celju, Prešernova ul. 6.